



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

INVESTIGACION. Dentro de un automóvil fue localizado ayer en la mañana el cadáver del señor Francisco Attilo Rodríguez Rodríguez, tramitador de documentos de tránsito. Presentaba lesiones

de bala. El vehículo se hallaba estacionado en 8a. Avenida Norte y 25a. Calle Oriente, de esta capital. Cerca del parabrasis, se hallaba un envase de aguardiente. El caso es objeto de investigación.

No pidió la Fiscalía pasaporte para Guirola

La Fiscalía General de la República en ningún momento ha solicitado Pasaporte Oficial a favor del Sr. Francisco Guirola, como se ha querido dar a entender.

Así lo expresa el Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero

ro, mediante una nota oficial aclaratoria enviada a nuestro Director, cuyo texto transcribimos.

“Señor Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Quiero aprovechar esta ocasión para ofrecer disculpas, porque hasta

—Pasa a la página 46—

Cementerio clandestino localiza Batallón Pipil

Un cementerio clandestino con quince tumbas hechas recientemente, fue encontrado en la población de Nueva Concepción, Chaltenango, a 67 Kilómetros al Norte de la capital, por el Batallón Pipil de la 2a. Brigada de Infantería.

Así lo informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, señalando que poco

después, el Batallón Pipil sostuvo un choque armado con bandas de terroristas, que intentaban hacer una concentración en la población antes citada.

Durante el enfrentamiento no hubo bajas de parte del ejército, reportándose solamente un herido leve, afirma COPRE-

—Pasa a la página 32—

Hallan cadáveres de diez facciosos cerca Suchitoto

Los cadáveres de diez subversivos semi-enterrados cerca de Suchitoto, encontró el Batallón Ramón Bellosa, después de sostener un enfrentamiento con columnas terroristas.

De conformidad con los datos proporcionados por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el macabro hallazgo lo realizaron

ayer efectivos de dicha unidad, durante operaciones de búsqueda, localización y destrucción de reductos subversivos. Apparently, afirmó el vocero oficial del Ejército, los cuerpos pertenecen a extremistas que murieron en otros lugares y que trataron de enterrarlos allí, luego

—Pasa a la página 21—

Motorista fue muerto a balazos antenoche

El motorista Francisco Attilo Rodríguez Rodríguez, de 39 años de edad, fue asesinado a balazos antenoche en la 6a. Avenida Norte y Pasaje Viad de esta capital.

De acuerdo con los datos proporcionados por el Juzgado Quinto de Paz (de turno), Rodríguez Rodríguez fue ultimado en el interior del automóvil placas número P-43-964 y presentaba dos impactos de calibre ig-

norado en la región parietal izquierda, lo cual indica que el hecho o hechos le dispararon de muy cerca. Personas que residen a inmediaciones de donde se cometió el crimen, manifestaron a las autoridades judiciales que el hecho ocurrió aproximadamente a las 8:30 de la noche del martes y que solamente se escuchó el ruido de los balazos, ya que nadie en la

—Pasa a la página 32—

Sortea 77 lotes para familias la Alcaldía Mpal.

“Hace un año cuando inauguramos esta Casa Comunal, ustedes me pedían una opción de tierra para construir su propia casa. Ha sido el esfuerzo del Concejo Municipal metropolitano y el programa de gobierno que hemos implementado, la humanización de la vida”.

Así lo explicó el Lic. José Alejandro Duarte, alcalde capitalino, durante el acto de sorteo de 77 terrenos para igual número de familias en la comunidad Isla No. 2; estuvo acompañado del Dr. José Antonio Morales Ehrlich y funcionarios del Concejo Municipal metropolitano, de DUA y vecinos de ese sector capitalino.

El funcionario edilicio agregó: “este fundamento

—Pasa a la página 34—



ASESINADO. El motorista Francisco Attilo Rodríguez Rodríguez, fue asesinado a balazos antenoche en el interior de un automóvil.

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-30
Cartas a María 14
Su Salud 16
Hermano Pablo 24
Horóscopo 25
Deportes 38-47
La Cámara 49
Pitilillos 49
Cómicos 48-50
Clasificados 52-61
Indicador 62
Cines 62-71

Aseguran diálogo después comicios

Después de las elecciones del 31 de marzo, se llevará a cabo la tercera fase del diálogo entre el gobierno del presidente ingeniero José Napoleón Duarte y los grupos alzados en armas.

Así lo declaró ayer en Buenos Aires, Argentina, el canciller salvadoreño, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

El citado funcionario, se dirige a Montevideo, Uruguay, para asistir a la toma de posesión del presidente electo Julio Sanguinetti mañana viernes, y fue abordado en el aeropuerto de Buenos Aires por periodistas argentinos e internacio-

nales. Por otra parte, en Montevideo, Uruguay, el abogado Guillermo Manuel Ungo, al hablar ante periodistas uruguayos y extranjeros ayer, pidió que el gobierno salvadoreño reanude las conversaciones a través de un tercer encuentro, recalcando que “queremos que el diálogo sea real y no de apariencias”.

En cambio, el jefe de Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, general Adolfo O. Blandón, al ser preguntado sobre que sí es cierto que la Fuerza Arma-

—Pasa a la página 31—

OEA convoca al Premio Cultura Gabriela Mistral

La convocatoria para presentar candidatos a la obtención del Premio Interamericano de Cultura “Gabriela Mistral 1985”, hace la OEA.

Informa dicha organización internacional que, conforme a la rotación establecida, este año corresponde al campo de artes y ciencias musicales, que abarca composición y ejecución musical (crítica y teoría), así como danza folklórica y música popular. Indica que se destaca el hecho de que por primera vez el premio estará dirigido al campo de la música.

El premio consiste en 30,000 dólares, además del galardón interamericano

—Pasa a la página 46—



—Foto de LA PRENSA, por fuentes.

PRODUCCION ALIMENTARIA. Reyna de Planas, Claribel de Linares y Lic. Mauricio Valladares Martínez, Jefe del Departamento de Promoción Campesina del ISTA, informan que este viernes comienza a desarrollarse el programa “Producción Alimentaria con Cooperativas del Sector Reformado”, financiado con fondos de la UNICEF.

Plan alimentario inicia la UNICEF

Financiado por la UNICEF, este viernes comienza a desarrollarse el proyecto “Producción Alimentaria con Cooperativas del Sector Reformado”.

De acuerdo con los datos proporcionados por el Lic. Mauricio Valladares Martínez, Jefe del Departamento de Promoción Campesina del Instituto Salvadoreño de la Transformación Agraria, la planificación de este importante programa que involucra a varias entidades oficiales, viene realizándose desde principios de año y es hasta a partir del mes de marzo que comenzará a ponerse en prác-

tica en las tres zonas del país, distribuyéndose en tres unidades productivas de la región oriental; tres de la región para-central y una de la región occidental, siendo el total de recursos financieros, ciento catorce mil, veintiséis colones con seis centavos que se destinarán exclusivamente a cubrir el rubro de equipamiento y suministros.

Se explicó que el monto del financiamiento es relativamente bajo, porque en todo caso, se trata de impulsar pequeños proyectos campesinos, en áreas que a su

—Pasa a la página 21—



ANIVERSARIO DE PLATA. Dr. Ricardo González Camacho, Dr. Oswaldo Hurtado, Lic. Antonio Ortiz Mena, Presidente del BCIE; Lic. Ubadoro Arriaga Iraheta, Lic. Dante Gabriel Ramirez,

Presidente del BID; Lic. Daniel Oduber Quiroz, ex presidente de Costa Rica y Lic. Héctor Villagrán, durante la celebración del aniversario de Plata del BID, que organizó el BCIE en Tegucigalpa, Honduras.